Pacmeop — 510 0IHOpPOIHAS CHCTEMA, COCTOSILES
M3 YaCTULl PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA,
PACTBOPUTENA U IPOAYKTOB UX B3aUMOJICHCTBUS.




ITpu pacTBOpEHHH B BOJE DIIEKTPOJIUTHI
JTUCCOLMUPYIOT (pacmamgaroTcs)
Ha IMOJIO)KUTEIbHBIE U OTPHUIATEIbHEIC HOHEI.




PacTBOpUMOCTbE OCHOBaHUM, KUCJIOT U COJIEH B BOJIE
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PCaKHI/II/I B PACTBOPAX SJICKTPOJIUTOB CBOAATCA K PCAKIUAM MCKIY
HNOHAMU.
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2AgNO, + Na,CO, =Ag,CO, )+ 2NaNO,
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2Ag'+2NO; + 2Na' + CO, = Ag,CO,| + 2Na'+ 2NO,




2Ag+ CO, = Ag,CO,| +

+ 2—
2A¢g + CO, =Ag,CO,|

Honnvie peakyuu — 310 pEaAKIUU MEXKITY NOHAMS
YpaBHEHUSA TAKUX PEAKIMH HA3bIBAIOTCI UOHHBLIMU

YPABHCHUAMMU.
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MouiekynsipHOE ypaBHEHHUE:

2AgNO, + Na,CO, =Ag,CO,| + 2NaNO,

[lonHO€ NOHHOE YpaBHEHUE:

2Ag +2NO, + 2Na + CO, = Ag,CO, | + 2Na +2NO, —L

Coxkpalll€HHOE HOHHOE YPABHEHUE:

+ 2—
2Ag+ CO,=Ag,CO, | o




YcnoBust IpoTEKaHUs peaKIui
MOHHOT'O OOMEHAa 10 KOHIIA

1.

OOpa3oBaHuEe B PE3YIBTATE PEAKIIMA HEPACTBOPUMOTO B
BOJIE BEIIIECTRA.

2. OOpa3oBaHue B pe3yJbTaTe peakiiud ra3000pa3Horo

BCIIICCTBA.

3. O0pa3oBaHuE B pEe3ybTaTe PEaKIINU

MaJIOUCCOILIMUPYIOIIETO BENIECTRA.
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Ba(OH), + 2HCl = BaCl, + 2H,0




MouiekynsipHOE€ ypaBHEHHUE:

Ba(OH), + 2HCI = BaCl, + 2H,0

[lonHO€ MOHHOE ypaBHEHMUE:

(B 20H + 2+ 201 3Ba 3 2C1 ) 2H,0

Coxkpalll€HHOE NOHHOE YPABHEHUE:

H+OH=H,0
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Peakuuu neumpanuzayuu — 310 PEAKIUU
B3aUMOJCUCTBUS CUJIBHON KHUCIOTBI

CO MIEI0YBI0, B PE3YIbTaTe KOTOPHIX 00pazyeTcs
MaJIOIUCCOIIMUPYIOIIEE BEIIECTBO — BOAA —

1 COJb.
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KHCO, + HCl = KCI + H,0 + CO,




MouiekynsipHOE ypaBHEHHUE:

KHCO, + HCl = KCI + H,0 + CO,

[lonHO€ MOHHOE ypaBHEHMUE:

@ HCO, + H+@+ H,0 + CO,1

CokpallléHHOE€ HOHHOE YpPaBHECHUE:

HCO, + H=H,0 + CO, 1




Peakiiuu B BOJIHBIX pacTBOPaxX AJIEKTPOIUTOB )
ABJISIFOTCS PEAKUUAMU MEXKIY MOHAMU U MPOTEKAIOT
70 KOHIIA B cIy4yae o0pa3oBaHUs OCaJIKa, ra3a I
BOJIbl. OHM 3alMCBIBAIOTCS B BUJIE HOHHBIX
YPaBHEHUM.




